
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15300
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Функціонування	 багатопаливної	 автомобільної	 заправної	 станції	 за	 адресою:	 67661
Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	 c.	Нерубайське,	автодорога	Київ	 -	Одеса,	459	км	+	350	м.
Доставка	 бензину	 та	 дизельного	 палива	 здійснюється	 автоцистернами,	 із	 яких	 паливо
через	 швидкороз’ємні	 муфти	 по	 трубопроводах	 зливається	 в	 підземний	 резервуарний
парк,	який	складається	з:	-	п’яти	резервуарів	РГС-50,	два	з	яких	призначені	під	бензин
А-95,	а	три	резервуари	–	під	дизельне	паливо	(ДП);	-	двох	резервуарів	РГС-25	(один	–	під
бензин	М-95,	 другий	 –	під	ДП	М+);	 -	 одного	двохсекційного	резервуару	РГС-25	 (12,5	 /
12,5),	в	якому	одна	секція	–	робоча	(під	бензин	М-100),	інша	-	аварійна	(призначена	для
пролитих	нафтопродуктів,	при	нормальній	експлуатації	АЗК	є	порожньою).	Резервуари
укомплектовані	 необхідною	 запірною	 арматурою,	 дихальними	 клапанами,	 оглядовими
пристроями.	 Заправлення	 автомобілів	 рідким	 моторним	 паливом	 здійснюється	 через
вісім	 паливно-роздавальних	 колонок	 (ПРК)	 TOKHEIM	 типу	 QUANTIUM	 510,	 з	 яких.	 -
п’ять	 ПРК	 –	 двосторонні,	 з	 кожної	 сторони	 по	 4	 паливно-роздавальних	 пістолетів,
призначені	 для	 відпуску	 бензину	 та	 дизельного	 палива	 різних	 марок;	 -	 три	 ПРК	 –
двосторонні,	 з	 кожної	 сторони	 по	 1	 паливно-роздавальному	 пістолету,	 призначені	 для
швидкісного	 відпуску	 дизельного	 палива.	 Для	 прийому	 і	 зберігання	 СВГ	 на	 АЗК
встановлено	 АГЗП	 (модуль),	 що	 складається	 із	 наземного	 резервуару	 СВГ-10	 об’ємом



9,96	 м3	 та	 паливно-приймального	 вузла	 (типу	 «європі-столет»).	 Наповнення	 балонів
газобалонних	 автомобілів	 СВГ	 здійснюється	 за	 допомогою	 га-зо-роздавальної	 колонки
TATSUNO	типу	BMP	512/SXL/LPG	(на	два	пістолети).	Для	нейтралізації	вихлопних	газів
дизельних	двигунів	передбачена	система	зберігання	та	заправки	вантажних	автомобілів
розчином	AdBlue,	що	складається	з	наземного	резервуа-ру	ємністю	4	м3	з	підключенням
до	окремої	ПРК	TOKHEIM	типу	QUANTIUM	510	на	2	піс-толети.	Проектна	потужність	з
реалізації	розчину	AdBlue	становить	18	м3/рік.	На	території	також	розташовані:	пост	для
зарядки	 електромобілів	 та	 установка	 для	 під-качування	 автошин.	 До	 складу
операторської	 входять:	 зала	 обслуговування	 із	 зоною	 споживання	 їжі	 та	 зо-ною	 з
продажу	супутніх	товарів;	складські	і	технічні	приміщення;	санвузли	для	відвідувачів	та
інші	допоміжні	приміщення.	В	приміщенні	торгового	залу	розміщена	зона	споживання
їжі	 на	 44	 посадкових	 місця	 (на	 ву-лиці	 –	 36	 місць),	 заснована	 на	 принципі	 швидкого
обслуговування	 відвідувачів.	 Для	 приго-тування	 їжі	 в	 закладі	 використовуються
мікрохвильові	 печі,	 електропечі,	 грилі	 і	 пароконвек-томати.	 Продукція	 реалізується	 у
споживчій	 тарі.	 Для	 зберігання	 продуктів	 передбачені	 ко-мора	 сухих	 продуктів,
холодильні	 та	 морозильні	 камери.	 Проектна	 потужність	 АЗС	 з	 реалізації	 палива
становить:	-	бензин	марки	А-95	в	кількості	1500	м3;	-	бензин	марки	М-95	в	кількості	410
м3;	-	бензин	марки	М-100	в	кількості	30	м3;	-	дизельне	паливо	ДП	в	кількості	8050	м3/рік;
-	дизельне	паливо	ДП	М+	в	кількості	330	м3/рік.	-	СВГ	(пропан-бутан)	–	650	м3/рік

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПЕТРОЛ	 КОНТРАКТ"
44800308

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 43023,	 Волинська	 обл.,	 Луцький	 р-н,	 місто	 Луцьк,	 вул.Яремчука	 Назарія,
будинок	1

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	 03035	Ел.	 пошта:	 ovd@me.gov.ua	тел.	 (044)	206-31-40,	 (044)
206-31-50	Контактна	особа	-	Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 стаціонарними
джерелами	видається	Департаментом	екології	т	а	природніх	ресурсів	Одеської	обласної
державної	адміністрації	(згідно	статті	11	ЗУ	«Про	охорону	атмосферного	повітря»)

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)



1	Дата	та	час:	01.04.2026	12-00;
1	
Л і н к :	https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyofukraine-ru/j.php?
MTID=m4ea57375c2cbec005d0f55e471f47ba7	 Номер	 наради:	 2786	 023	 1750	 Пароль:
Ce2n2XjRmC5	;

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	 03035	Ел.	 пошта:	 ovd@me.gov.ua	тел.	 (044)	206-31-40,	 (044)
206-31-50	Контактна	особа	-	Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	 03035	Ел.	 пошта:	 ovd@me.gov.ua	тел.	 (044)	206-31-40,	 (044)
206-31-50	Контактна	особа	-	Романенко	Юлія	Сергіївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	344	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Нерубайська	сільська	рада:	67661,	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	с.	Нерубайське,	пл.
Партизан,	 буд.	 4,	 e-mail:	 nerubajskoe@gmail.com,	 тел.	 (0482)	 36-30-90,	 36-32-01.	2.
Усатівська	сільська	рада:	67663,	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	с.	Усатове,	пров.	Урядовий,
63,	 e-mail:	 admin@usativska-rada.gov.ua,	 тел.	 (094)	 953-33-09	 3.	 АЗК	 ТОВ	 «ПЕТРОЛ
КОНТРАКТ»:	67661	Одеська	обл.,	Одеський	р-н,	c.	Нерубайське,	ав-тодорога	Київ	-	Одеса,
459	 км	 +	 350	 м,	 ел.пошта:	 volodymyr.mura@wog.ua,	 тел.:	 (067)	 691-31-17;	 контактна
особа:	 Мура	 Володимир	 Степанович.	 Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншою
додатковою	 інформацією	 можна	 ознайо-митись	 впродовж	 25	 робочих	 днів	 з	 моменту
оприлюднення	документів	у	Єдиному	реєст-рі	з	оцінки	впливу	на	довкілля	за	запитом

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


